

РАБОЧИЙ КЛУБ

№ 50 (730) 6-го МАРТА 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РИК а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 163.

По Ивановской области
20 марта созывается в Иваново областное совещание горсоветов и строительных организаций в связи с проверкой хода подготовки к строительному сезону. В новое строительство области в 1933 году вкладывается около 185 миллионов рублей.
— По области телефонизировано 954 сельсовета. В этом году телефонизируется еще 154 сельвета. Охват телефонизацией достигнет 61 проц.

— В этом году достраивается и пускается в эксплуатацию 8 фабрик - кухонь в Ярославле, Рыбинске, Костроме, Коврове, Кольчугине, Сереле, две в Иваново-посадская и при меланжевом комбинате. В строительстве вкладывается 7 с половиной миллионов руб. Достраиваются три хлебопекарни в Рыбинске, Костроме и Вичуге. Будет так же пущен эксплуатационный новый хлебопекарня в Иваново.

За большевистскую газету на селе

ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА ДОЛЖНА БЫТЬ ВЫПОЛНЕНА

(С совещания многотиражек при культпропе РК ВКП (б))

„Мы стоим у власти, мы располагаем средствами государства, мы призваны руководить колхозами и мы должны нести всю полноту ответственности за работу в деревне“.

Этот выражение тов. Сталина относится в большей мере и к шрифти организациям, к фабрично-заводской печати, которая первая должна проявить активность и взять на себя инициативу в деле перестройки шрифти работ, резко повернуться лицом к деревенским вопросам, направить всю энергию шрифти организации на то, чтобы большевики зрелище колхозов, укрепить их организационно, помочь партией низам вышибить из деревни остатки кулацких и вредительских элементов.

Такова задача сейчас большевистской печати,—каждой колхозной совхозной и стеновой газеты. В выполнении этой задачи обязана сыграть колоссальную роль и фабрично-заводская печать — как шеф деревенских газет.

Как наши многотиражки выполняют эту почетную задачу в проходящую сейчас большевистскую кампанию перевыборов редколлегий низовой печати —

кампанию укрепления работы печати на селе? Как они оценили важность и значение поднятия роли этого вернейшего оружия партии, особенно в настоящий момент, в момент практического выполнения решений январского пленума ЦК и ЦКК и 1-го съезда колхозников?

Состоявшееся 2 марта совещание редакторов многотиражек при культпропе РК, подводя предварительные итоги перевыборов сельских редколлегий, выявило безобразную картину на этом важном фронте.

Ни одна многотиражка большевистски не выполнила своих задач. Вместо боевой практической работы они не сознавали даже узнать, какие у них подшефные сельсоветы и колхозы, где и какие есть стеновики, откладывая все это „на завтра“.

— Мы выезжали, но, что мы будем делать, если члены наших бригад не хотят ехать, — в один голос заявляют многотиражки: „Экскаваторчик“ и „За советскую толку“.

— У меня бумаги нет. Массовик не выполняет мои поручения, — жалуется редактор „Абельмановки“ (какое бессилие!) О чем, как не о явной недооценке говорят эти „объективные“?

Нехотение вылезти на „свет божий“ из своей скорлупы, в которой замкнулись многотиражки, нехотение по-большевистски выполнять почетную задачу по поднятию боееспособности низовой печати, — вот что мешает нашим многотиражкам. Разве не доказывает это „Свердловка“, которая кроме пустых обещаний, ничего сделать не могла, разве не доказал это „Инструментальщик“, проводивший перевыборы только 3-х стеновиков из . . . 27 ?

Такое отношение к перевыборам редколлегий низовой печати — не дело части наших фабрично-заводских газет. Нужно это дело немедленно исправлять. Совещание при культпропе РК кампанию по перевыборам продолжило до 11 марта. В эти дни каждая многотиражка должна, отбросив в сторону разное, не стоящее гроша „объективное“ и с большевистской настойчивостью и желанием выполнять свои задачи, провести дело так, чтобы каждая стеновка на селе была действительно большевистской, была бы верным и могучим оружием партии в борьбе за большевистские колхозы, за успехи весеннего сева, в борьбе за выкорчевывание остатков кулачества.

У ГОРЕ-РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЗАКУПЛАВКА НА ЗАМКЕ

Не сидеть сложа руки, а по-большевистски организовывать хлебопродажу

Несмотря на данные обязательства со стороны председателей плевуме правления райпотребсовета от 18 II-1933 года — обеспечить решительный сдвиг по 100 проц. выполнению плана хлеба закуп в районе, все же хлеба закупки по ряду закупок проходят позорными темпами. Преступная медлительностью в организации хлебозакупок отличаются: Новосельская, Смолинская, Ключинская, Тынцовская закупочки, которым выполнение плана хлеба закупки на 24-II-1933 года не превышает и 2-3 проц. Позорно организует дело и ковровское ОРПО, имея восьми процентное выполнение плана, при наличии, исключительно, благоприятных условий в смысле территориально го расположения прикрепленных к закупочке с советом (на расстоянии 7-10 километров от города) и полную обеспеченность промтоварами, идущими на хлебозакупки.

По ряду сельсоветов как-то: Сергенхинский, Рыжовский, Крапивинский, Семеновский, Иваново-Тынцовский до сих пор не развернута массовая работа по закупке хлеба в колхозах и селах. Население не знает о порядке стимулирования продажи хлеба государству и результат такой никуда работы не замедлять скажется: Сергенхинский, Рыжовский и Крапивинский кооперативы не закупили ни одного килограмма хлеба. Сельсоветы, партийные ячейки и уполномоченные РИК-а, работающие в этих сельсоветах, абсолютно бездействуют. Хуже некоторые уполномоченные РИК-а вместо содействия и организационной помощи кооперативам занимаются рвачеством, систематически отыскивают продавцов — приемщиков хлеба с закупочкой по всем направлениям, продающими на селе (как например, продавец — приемщик Хватачевской закупоч-

ки тов. КАРАТАНОВ используют ее уполномоченным РИК-а ипользователям и по культуобро и по заготовкам и вывозке леса, вообще), в результате чего закупка, будучи постоянно на замке, не выполняет своего основного срочно оперативного назначения.

Ряд кооперативов, а вместе с ними и сельсоветов так: Тынцовский, Алексеевский, Новосельский, Ст. Деревенский, Осиповский оказались на самотеке, „ударно“ выполнили раз'яснительную работу, результатом чего имеют вынесенное решение собраниями колхозников и единоличников — продать государству имеющийся у них излишний хлеб и на этом дело . . . закончилось. В результате хлеб продолжает быть принятым только на бумаге.

Отсутствие своевременного завоза промтоваров, отсутствие широкого извещения о наличии этих товаров в кооперативе — срывает нормальный ход и своевременное выполнение планов хлебозакупок. Так по Тынцовскому сельсовету из постановленных к продаже 1559 килограмм реализовано 655 кг., по Алексеевскому из 1219 кг. — 346 кг. по Ст. Деревенскому из 1189 килограмм — ни одного килограмма, так же как и ничего не продано из поставленных к продаже 1839 килограмм Осиповскому сельсовету.

Все это свидетельствует о том, что действительной большевистской борьбы за хлеб не развернуто. Нет должного отпора отсталым настроениям, подорванным кулацкой агитацией о невыгодности условий по продаже хлеба. Тотпание на одном месте надо решительно прекратить, хлебозаготовки — важная хоз. политическая кампания, на успешное выполнение которой должны быть мобилизованы все силы. Успех выполнения плана может быть только при условии беспощадной борьбы против кулацкого саботажа, против изменников делу партии и рабочего класса. Примером большевистской борьбы является Санниковский кооператив, выполнивший план хлебозакупок на 24-II-1933 года на 70 проц. Колхозниками этого куста организовано соревнование по продаже хлеба государству. Опыт работы Санниковского СЕЛПО показывает, что все СЕЛПО района имеют полную возможность в кратчайший срок выполнить свои обязательства по закупке хлеба. Для этого нужно только не сидеть и не ждать, когда сами колхозники и единоличники повесят зерно на приемные пункты, но надеяться на самотек, а организовать работу и добиться выполнения плана хлебозакупок во что бы то ни стало.

Т. Гобунова

Готовиться к 8 марта
районные курсы санитаров в 35 чел.
Совместно с райздравом РОКК к весне организует курсы работников для яслей совхозов и колхозов на 65 чел. Силами РОКК открывается две ясли в Милновском сельсовете.
Панина.

Поднять боееспособность деревенских организаций

Каждую кампанию проводить по-ударному

С объединенного заседания бюро РК ВКП (б) совместно с президиумом РИК-а

4-го марта на объединенном заседании бюро РК ВКП(б) совместно с президиумом РИК-а были заслушаны отчеты председателей сельских советов, секретарей партийных и уполномоченных РИК и РИД-а о положении на сегодня с сельско-хозяйственными политическими кампаниями в наших сельсоветах.

Из отчетов о проделанной ими работе по выполнению в кратчайшие сроки важнейших сельхоз. политических кампаний, (закупка хлеба, льнозаготовок, лесозаготовок и денежные платежи) со всей яркостью вылилось отсутствие подлинной большевистской борьбы за выполнение этих важнейших кампаний со стороны отдельных сельсоветов. Ставка на самотек, отсутствие оперативности в работе, отсутствие классового чутья и революционной бдительности, отсутствие тесной спайки работников сельсоветов с активом, отсутствие мобилизации широких бедняк-среднячков, колхозных масс на выполнение задачи, — привело большинство сельсоветов к позорнейшему, нетерпимому провалу на этом важнейшем сельско-хозяйственном фронте.

не выполнен, льноволокно не выполнено и т. д.

Коммуниста — „шляпу“ представил себя секретарь Бриздыловский партийной ячейки тов. Жестков. Сельсовет также не выполнил ни одного вида задания и тов. Жестков не мог сказать твердо по-большевистски, когда они будут выполнены. Он также сваливает на „невозможности“, а с тем, что в сельсовете спокойно орудовать остатки недобитого кулачества и их подневала, тормозящие успешно проведению кампаний, тов. Жестков „смирлился“ и спокойно рассказывает как и кто тормозит заго товкам.

Совсем иное можно видеть в Заборьевском сельсовете, где председатель сельсовета тов. Молчанов член партии и вполне могучий Корольев в проведении этих важнейших кампаний взяли большевистскую установку. Они выгнали кулаков из колхозов, их подневала, уловствующим в выполнении заданий дали надлежащий отпор, мобилизовали актив, бедноту, разврулили соревнования между колхозниками и единоличниками. Благодаря этому сельсовет на 4 марта выполнил хлебозакупки на 62 проц., льноволокно на 75 проц., дрова на 85 проц., культуобро на 75 проц. В своем отчете тов. Молчанов твердо, по-большевистски заявил, что все невыполнение будет выполнено в кратчайшие сроки, возможности для этого есть.

В разврунувшихся приходах лучшие сельсоветы указали на возможность выполнения заданий и вызвали на соревнование отсталые сельсоветы, так Заборьевский вызвал Бельковский, Всегодичский — Авдотьянский и т. д.

— Боевая задача работников сельских советов — сказал секретарь РК тов. Долгов в своем выступлении, — выполнить в кратчайшие сроки все виды заданий. Никаких „объективных“ для этого нет и быть не может.

Революционная бдительность и классовое чутье работников сельсоветов, мобилизация бедняк-среднячков колхозных и единоличных масс, являющихся мощным рычагом в деле успешного проведения всех кампаний, каждое оперативное руководство каждым колхозником, единоличником. Вот условия, обеспеченные волющей победой. За овладение ими каждому работнику нужно сейчас же взяться по-боевому.

ЗУБАЧЕВ.

Участник всесоюзного конкурса текстильщиков
Фото Бутранова



За границей
Забастовка железнодорожников во всей Австрии
ВЕНА 1 марта ровно в 9 часов началась 2 1/2 часовая стачка железных железнодорожников. Находясь в движении поезда остановились на всей территории Австрии. Главное управление железных дорог предложило возобновить работу, угрожая в противном случае массовым увольнением бастующих. Сталичные комитеты железных железнодорожников в Вене, Зальцбурге, Линце и других городах арестованы. Стачка была прекращена лишь в 11 час в соответствии с указаниями стачечных комитетов.

Орган австрийской компартии „Ротэ Ас“ конфискован прокуратурой за опубликование статьи о стачке.

Т. ГРИГОРЬЕВ И. Ф. — завод. пинтерный от. ф. ки им. Свердлова, ударник, старый производительник.

